

# 张家界日报

2021年12月

10

星期五  
辛丑年冬月初七  
总第9309期  
掌上张家界APP  
今日4版



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

## 人社部： 五方面政策支持乡村振兴重点帮扶县发展

新华社北京12月7日电（记者 姜琳）人力资源和社会保障部7日公布《关于加强国家乡村振兴重点帮扶县人力资源社会保障工作的意见》，提出五方面21条政策措施，倾斜支持重点帮扶县巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴。

五方面倾斜政策包括：强化就业帮扶，促进持续增收；强化技能帮扶，实现技能提升；落实社保帮扶政策，兜牢基本生活底线；加大人才人事帮扶，增强内生发展能力；加强东西部人社协

作，推动人才技能双向流动。

意见明确，十四五时期，保持重点帮扶县脱贫人口每年就业规模总体稳定，帮助有就业意愿的农村劳动力实现就业持续增收；实现脱贫家庭和防止返贫监测对象家庭有培训需求的劳动力都有机会参加职业培训，有就读技工院校意愿的“两后生”都有机会接受技工教育；落实城乡居民基本养老保险缴费困难群体保费代缴政策，巩固基本养老保险应保尽保成果。

意见提出，实施倾斜职称评

聘政策，指导重点帮扶县按照有关规定落实定向评价、定向使用的基层职称评聘制度。落实更加倾斜的工资政策，指导重点帮扶县完善事业单位乡镇工作补贴实施办法，加大倾斜力度；提升全科医生工资水平，促进基层医疗卫生队伍建设；落实对有关地区县以下事业单位工作的高校毕业生高定工资政策，引导人才向基层流动。

人社部会同国家乡村振兴局印发了上述意见。

## 在高质量发展中赢得历史主动 以习近平总书记为核心的党中央引领重塑新时代中国经济述评

新华社记者

2012-2021，当中国特色社会主义新时代走过9年征程，中国经济站在了怎样的历史新起点？

连续多年稳居世界第二大经济体、第二大消费市场、制造业第一大国、货物贸易第一大国、外汇储备第一大国，2020年成为第一大外资流入国；全面建成小康社会，历史性地解决绝对贫困问题，意气风发向着全面建成社会主义现代化强国第二个百年奋斗目标迈进。

星河灿烂望北斗，勇立潮头逐浪高。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央准确把握新发展阶段、全面贯彻新发展理念、加快构建新发展格局，中国经济沿着高质量发展新轨道阔步向前，为实现中华民族伟大复兴奠定更为坚实的物质基础。

领航定向，中国经济迈上更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展之路。

2021年11月，党的十九届六中全会在北京胜利召开。

建党百年之际，中国共产党的百年总结《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决

议》举世瞩目。

党的十八大以来，中国经济发展平衡性、协调性、可持续性明显增强，国内生产总值突破百万亿元大关，人均国内生产总值超过一万美元，国家经济实力、科技实力、综合国力跃上新台阶，我国经济迈上更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展之路。

决议对新时代经济建设的历史性成就、历史性变革如是概括。

让世界为之瞩目的发展成就，有着更多生动注脚：2020年，全球疫情冲击下，中国成为全球率先实现经济正增长的主要经济体；全球创新指数(GII)报告中，中国从2013年的第35位跃升至2021年的第12位。

历史长河静水深流，只有经过时间的沉淀，才能展现壮阔的新航程。

时针拨回2012年，中国经济增速新世纪以来首次滑落至8%以下，多年来经济高速增长的背后，隐忧显现：一些地方和部门存在片面追求速度规模、发展方式粗放等问题，加上国际金融危机后世界经济持续低迷影响，经济结构性体制性矛盾不断积累，发展不平衡、不协调、不可持续问题十分突出，传统发展模式难以维

继

问题是时代的号角。

中国要实现什么样的发展、怎样实现发展？对于发展这一永恒主题，新时代中国领航人在深邃思考和深刻实践中，探索破题之道。

2012年12月，党的十八大后第一次中央经济工作会议召开，习近平总书记发表重要讲话。

发展是党执政兴国的第一要务，作为执政党，我们必须切实加强党对经济工作的领导，扎扎实实做好经济工作。习近平总书记强调。

潮头掌舵，不断加强党对经济工作的战略谋划和统一领导。回眸9年历程，这一主线愈加鲜明。

中央政治局常委会、中央政治局定期调研，研究分析经济形势，决策重大经济事项；中央财经委员会（领导小组）和中央全面深化改革委员会（领导小组）及时研究经济社会发展的重大问题和重大改革；党的十八届五中全会、党的十九大、党的十九届五中全会和历次中央经济工作会议对经济工作作出部署。

党领导经济工作的体制机制不断完善，护航中国经济迎难而上、稳健前行。

必须加强党的全面领导，善于用

政治眼光观察和分析经济社会问题，真抓实干把党中央决策部署贯彻到经济工作各方面。2020年中央经济工作会议强调。

沧海横流显砥柱。重大历史关头、重大考验面前，党中央的判断力、决策力、行动力具有决定性作用。

面对2018年以来美国单边挑起并不断升级的中美贸易摩擦，以习近平同志为核心的中共中央统揽全局、运筹帷幄，亿万人民团结一心、沉着应对，始终站在历史正确的一边，重塑中美经贸关系，中国经济这片大海愈加辽阔深邃。

2020年，面对新冠肺炎疫情冲击，习近平总书记沉着应对、科学决策，统筹推进疫情防控和经济社会发展，引领中国在全世界率先控制疫情、率先复工复产、率先实现经济增长由负转正，充分发挥了定海神针和领导核心作用。

党中央权威是危难时刻全党全国各族人民迎难而上的根本依靠，2020年12月，中央经济工作会议总结的严峻挑战下做好经济工作的五点规律性认识中，这一重要论断居首位，凝聚全党全国人民的深刻共识。

（下转4版①）

集中检阅 现场教学

## 我市召开项目建设推进会

本报讯 12月8日，全市项目建设推进会召开。市委书记刘革安强调，全市上下要认真学习贯彻落实党的十九届六中全会和省第十二次党代会精神，按照市第八次党代会的铺排，以功成不必在我的胸襟、以功成必定有我的作为，只争朝夕、大干快上，继续为加快建设世界一流旅游目的地作出新的更大贡献。市委副书记、代市长王洪斌对全市重点项目建设情况进行点评。

会前，刘革安率所有市县级领导、各区县党政负责人和市直相关部门负责人，以现场观摩的形式，深入项目建设一线、企业生产一线，对全市4个区县和高新区10个重点项目进行集中检阅。通过观摩和对比，看实情、真测评，排名次、论英雄，全面总结、精准点评，群策群力、集思广益，思考下一步发展思路。大家一致认为，这是一次深入实地的全面检阅，也是一次项目建设的擂台比武，更是一次互相学习的现场教学，通过相互对比、相互借鉴，进一步坚定了发展信心。

刘革安充分肯定了今年以来全市项目建设取得的成果。他说，2021年面对经济下行和新一轮疫情的不利影响，全市把项目建设作为第一抓手，深入开展项目建设推进年活动，项目建设更加稳健，工作机制更加健全，要素保障比较有力，项目建设取得了良好成效。1-11月，160个市重点项目完成投资248亿元，占年计划85.5%；33个省重点项目完成投资125.98亿元，占年计划任务122.31%。

刘革安强调，要正视我市项目建设目前存在的问题和不足，坚持科学谋划，以实打实的举措全力推动项目建设提速加速。坚持统一思想抓项目，树立项目为王意识，以项目建设成效排座次、论英雄、定奖惩，以项目建设发展队伍、育干部，让项目建设成为检验干部能力的重要阵地。坚持科学谋划抓项目，全力争取国、省投资，全力支持社会投资，科学处理产业发展、项目建设、防控风险之间的关系。坚持聚焦产业抓项目，发挥资源和市场优势，把狠抓产业项目尤其是狠抓园区工业项目作为重中之重。坚持突出招商抓项目，全员动员招商、精准精细招商、紧盯短板招商。坚持健全机制抓项目，不断完善推动项目建设的调度机制、考核机制、奖惩机制等。坚持强化保障抓项目，千方百计保证用地、人才等要素保障。坚持优化营商环境抓项目，不断优化政策、政务及法治环境，营造良好的项目建设发展氛围。坚持压实责任抓项目，进一步明晰责任任务，层层传导压力，在全市形成大抓项目、抓大项目、你追我赶、力争上游的浓厚氛围，以项目建设的优异成绩推动全市经济社会高质量发展。

王洪斌指出，要加大招商引资力度，创新方式方法，科学谋划布局，着力促进经济结构调整。要加大园区建设力度，坚持规划先行，聚合产业链资源，不断提升园区品质和形象。

（下转4版②）

## 张吉怀高铁3天 售票10万张

湖南日报12月8日讯（全媒体记者 黄利飞 通讯员 方杰）今天，张吉怀高铁已正式开通3天。广铁集团统计，目前张吉怀高铁已售出10万张车票。

数据显示，沿线张家界西、芙蓉镇、古丈西、吉首东、凤凰古城、麻阳西、怀化南7个高铁客运站，共发送和到达旅客7.3万人次。其中吉首东站到发旅客2.8万人次，占到到发旅客总数近40%。客流方向主要在广州、深圳等大湾区城市与湘西，以及长沙、衡阳等湖南省内城市与湘西间往返。

12月10日至12日，为张吉怀高铁开通后的第一个周末，广铁集团预计各站将迎来第一波客流小高峰，客流以通勤、周末游、探亲流为主。为满足旅客出行需求，铁路部门每日开行16对动车组列车，可直达北京、上海、杭州、南昌、武汉、郑州等多个城市。



## 北京冬奥会火种走进北京邮电大学

12月9日，北京邮电大学冬奥志愿者在活动现场宣誓。

当日，北京2022年冬奥会火种展示活动在北京邮电大学举办，现场展示了北京冬奥会火种灯、火炬和火炬手制服。

新华社记者 张晨霖 摄

<b>湘府实业集团</b> 星悦·按摩	<b>酒店</b> 湘府丽家酒店 2839888 湘府国际温泉酒店 2881888 湘府国际新天大酒店 2887666	<b>养生有道 道在湘府</b> <b>美容</b> 湘府丽家美肤汇 8256785
湘府逸臣店 2193999 湘府国际水会 8897777 湘府足浴水会 2832999	<b>餐饮</b> 湘府渔庄 2899777	<b>汽修</b> 安迅汽服(爱车工场·百盛精修) 2837999
健康热线：400-0744-518 网站：WWW.ZJJXF.CN		

## 我市打好网络综合治理组合拳

本报讯 今年以来，市网信系统认真贯彻落实中央、省委和市委关于网信工作的决策部署，围绕中心、服务大局，积极发挥职能作用，全市网络综合治理体系建设不断加强，互联网领导管理体制不断完善，正能量传播影响力持续扩大，网络内容管控逐步规范，社会协同治理更加有效，网络法治建设持续加力，技术治理更有保障。

注重顶层设计压实工作责任。出台《张家界市关于加快建立网络综合治理体系的实施意见》，将网络综合治理纳入党组(党委)网络意识形态工作和年度绩效考核内容，对四个区县和市人防办等市直单位开展现场督查。先后投入300余万元，完善网络安全应急指挥平台软硬件平台建设，多部门、多层次的协同治理机制实现常态化运行。

开展专项行动营造清朗空间。深入开展整治饭圈乱象等系列清朗专项行动，出台《关于规范网络投票活动的通知》等文件，重拳出击，打击网络违法违规行为。全年共清理属地有害信息3000多条，依法关停问题突出的网站2家，警告、约谈网站19家，移送线索28件，落地查人34人，批评教育网民14人。

强化管理构建正能量传播体系。严格落实属地网络平台巡查检查工作机制，将平台管理纳入党政机关、企事业单位网络意识形态督查内容。协调区县融媒体中心取得互联网信息服务行政许可，提升网上传播的覆盖面、精准度和有效性。完善属地平台举报受理体系，全年上报互联网各类有害信息10122条。

（通讯员 彭发海）

**CROWNE PLAZA**  
IHG 旗下酒店  
ZHANGJIAJIE WULINGYUAN  
**张家界纳百利皇冠假日酒店**  
电话：(86) 744 599 9999 传真：(86) 744 599 8888  
中国湖南省张家界武陵源云云路

**U PARTY**  
我们的演唱会  
今晚不回家 跟我走U嗨  
**张家界U PARTY派对KTV**  
地址：永定区打铁街5F TEL: 0744-8246888

## “冬游张家界 抖向全世界” 张家界抖音 超级网络主播大赛 盛大启幕

指导单位：中共张家界市委网信办  
主办单位：张家界市商务局  
张家界市文化旅游广电体育局  
张家界市农业农村局  
张家界市乡村振兴局  
张家界日报社

协办单位：全国地市新媒体联盟  
张家界市城市管理和综合执法局  
湖南铁道富孝职业培训学校  
湖南省旅游学会培训专业委员会  
湖南省电子商务协会融媒体专业委员会

支持平台：抖音平台  
承办单位：张家界日报社 张家界市电子商务协会

线下报名地址：张家界日报社大门左侧15米处  
→ 张家界千屏传媒有限公司办公室

查看大赛详情 报名扫码下载